

星报“爱心送考”报名持续中 爱心出租车等您来约



星报讯(记者 祁琳) 为考生服务,为考生加油。昨日,星报“爱心送考”活动启动,很多市民打进热线电话:“我家住在新安江路附近,孩子在滨湖考试,路程远,没车接送就怕耽误孩子,我都快愁死了,爱心送考活动很好”。

此次爱心送考由本报联合滴滴出租车、安徽故事广播、一点资讯推出,昨日记者已从滴滴出租车处了解到,为了此次活动,他们也准备了数百辆出租车以便送考,“后援团”很强大,等您来约。

目前,“爱心送考”报名持续中,如果合肥的您家有高考生,需要用车接送往返家与考场,速速联系本报热线 0551-62620110,留下考生的家庭地址、考点、联系方式,本报将连同滴滴出租车为您安排爱心出租车。高考将至,报名截止将至,请速打电话联系。

我省出台青少年校园足球四级联赛工作方案 各大高校都要成立足球俱乐部

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,我省日前出台青少年校园足球四级联赛工作方案,将在广泛开展校内足球竞赛的基础上,建立健全以学校或区域为单位参加的小学、初中、高中、大学校园足球联赛体系。

根据该方案,小学三年级以上可建立班级或年级足球代表队,开展5人制或8人制校内足球竞赛;初中、高中应建立班级、年级、校级足球队开展竞赛,初中开展8人制和11人制、高中开展11人制校内足球竞赛;各高校都要成立足球俱乐部,组建班级、年级、院系和学校足球代表

队,开展形式多样的足球竞赛;凡有条件开展足球运动的学校,都要参照上述要求组织校内竞赛;校园足球特色学校要严格按照上述要求组织校内竞赛,并参加校际联赛。

校际联赛以学校或区域为参赛单位,分别开展小学、初中、高中、大学四级联赛。

记者还了解到,代表学校参加足球联赛的,报名时必须具有本校学籍,且参赛时在本校就读的学生。代表所在市、县(区)参加联赛的,必须具有所在市、县(区)学籍,且有所在市、县(区)户籍的在读学生。

酒后意外摔倒 男子一怒踹坏电梯门

星报讯(张秀 记者 王玮伟) 男子田某某酒后唱歌期间,不慎摔了一跤,没想到他却借着酒劲撒起了泼来,不但对着飏歌城运行的电梯门进行猛踹还徒手将窗户玻璃打烂,导致电梯门深凹变形停运,面对前来劝阻的工作人员非打即骂,态度十分嚣张,后民警赶至现场将该男子约束带至派出所。5月31日,市场星报、安徽财经网记者获悉,目前,田某某因涉嫌寻衅滋事罪被肥西县公安局城关派出所依法刑事拘留。

5月29日凌晨,肥西警方接到报警,辖区一飏歌城有人打砸物品。警方赶到现场发现该KTV里的电梯门被严重损毁,已经无法使用,地面满是玻璃碎片,现场凌乱不堪,现场有一名满

身酒气的男子仍在不停地叫骂,扬言打人。

通过了解,民警掌握到被损毁电梯门就是该男子用脚踹坏,踹坏电梯门后该男子仍不解气又将窗户玻璃打烂,还对上前劝阻的工作人员进行辱骂、殴打,犯罪气焰十分嚣张。了解情况后,民警口头警告该男子但遭到男子的暴力抗拒,男子索性对民警推搡起来,很快该男子就被民警约束起来并带往派出所。

在派出所里,男子交代,其名叫田某某,系安徽利辛人,近日因无业心情郁闷,晚上与朋友相聚便喝了大量的白酒,后又随朋友到事发飏歌城唱歌,期间因醉酒脚下不稳而摔倒,想想自己处处不顺便情绪失控,耍起了酒疯,于是便出现了本文开头的一幕。



5月31日晨5时许,在合肥市绩溪路安医大一附院对面的小餐馆突发大火,一度烧到六楼,经消防官兵及时救援,未造成人员伤亡。据了解,火灾可能是小餐馆在炼油时引燃墙壁上油渍。据悉,由于小餐馆存在噪音油烟污染等多种问题,楼上居民曾多次投诉楼下小餐馆,但至今未能解决。

本报记者 文/图

合肥将建半汤国际青年创业村

星报讯(谷小丽 记者 张发平) 5月31日下午,合肥巢湖经开区“半汤创业投资基金”在合肥市政务中心正式签约。市场星报、安徽财经网记者从现场了解到,合肥市将重点打造半汤国际青年创业村,“半汤创业投资基金”重点用于扶持和导入该创业孵化村的企业项目。

合肥巢湖经开区引进清华控股水木投资,联合成立半汤创业投资基金,基金总额为3.5亿,目前各合伙人已认缴资金1.3亿,该基金的70%投资开发区企业,主要投资“互联网+”和高技术服务业以及高端装备制造业的创业投资基金,并且合作建设运营合肥半汤国际青年创业村。

据介绍,创业孵化村分两期建设,一期5000平方米,二期10000平方米。创业孵化村一期已完成招投标,预计7月份动工,目前储备落户创业孵化村一期的项目40多个。该创业孵化村是由水木投资负责运营管理,目前通过该基金导入的优质项目有12个,其中5个项目从美国等国外引进。下一步将引入3W咖啡、小饭桌、36氩等全国著名的创客空间与国际知名的创新创业平台至合肥半汤国际创业村。

缤纷乐汇 万象新生

——麦德龙二期商场华东乐汇城盛大开业

5月28日,由安徽腾辉投资集团联袂安徽闽商股权投资集团的华东乐汇城,在万众瞩目下盛大揭幕,华东乐汇城经过近一年的筹建,终于以全新的面貌正式开业。

5月28日上午9点28分,华东乐汇城广场举办了盛大的开业庆典,合肥市工商联副主席、包河区商务局旅游局局长、包河区国土局主任、包河区商务局副局长、合肥泉州商会企业家代表、麦德龙合肥包河商场总经理及乐汇城商家代表等社会各界人士,参加了开业庆典仪式,并共同触摸启动

球,开启了华东乐汇城的启动大门。

庆典上,安徽闽商股权投资集团董事长、安徽腾辉投资集团董事长、合肥泉州商会会长王木水先生作了热情洋溢的致词,并向参加庆典的各位贵宾表达了诚挚的谢意。包河区商务局旅游局局长詹雄才在庆

典上也代表包河区商务局致词,对华东乐汇城的开业表达了热烈的祝贺。

华东乐汇城坐落于合肥两大主干道南二环与徽州大道交口,坐拥高铁商圈,南二环商圈交会最核心地段,北临万达商圈,南抵滨湖商圈,为合肥中部地区、南部地区经济圈

带,紧邻地铁1号线出口,距离合肥高铁南站、汽车南站仅1500米,包河大道高速入口2分钟车程。华东乐汇城总建筑面积3.2万平方米,5层单栋建筑商业体,是合肥首个一站体验式Mini Mall,以健康、运动、养生、娱乐为主题定位,区别于传统商场的业态规划,通过空间、业态、运营和大数据四大维度的创新变革展现“精致”的商业价值模型。

业态定位时尚潮流,全新的商业体验与麦德龙超市错位互补,华东乐汇城的开业开启了合肥高铁商圈的新时代。

全新BMW7系助力复旦管理前沿论坛走进合肥

5月28日,合肥地区BMW授权经销商宝之佳4S店携宝马集团旗舰车型全新BMW 7系助力复旦管理前沿论坛走进合肥,面向合肥地区的企业家和BMW精英车主举办以“‘互联网+时代’的中小企业商业模式创新”为主题的论坛活动,推动合肥地区中小企业在新形势下的转型及模式创新。

宝马东南区区域销售经理李超表示:“全新BMW 7系作为宝马的豪华旗舰车型,其设计的前瞻性、科技创新以及对于低碳减排、可持续化发展的执着追求,与此次论坛的主旨不谋而和,他们将共同为合肥企业家带来一场精神盛宴。宝马坚信创新与可持续发展不仅是经济发展的主旋律,也是

卓越企业发展和企业家创造社会价值应具有的必要精神。我们相信全新BMW 7系一定会成为中国富有远见的社会精英们的完美座驾。”

此次名师讲堂走进合肥活动共吸引了160余位合肥企业家、BMW车主参与,复旦大学管理学博士刘杰教授与在场来宾展开了热烈的研讨。

